

PŘIHLÁŠKA

a) Počet přihlášek:

Uchazeč může podat nejvýše dvě přihlášky pro obor vzdělání s talentovou zkouškou a nejvýše tři přihlášky pro ostatní obory vzdělání. Maximálně možný počet podaných přihlášek může být tedy pět. Pořadí uvedených oborů vzdělání v přihlášce vyjadřuje přednostní volbu oboru vzdělání, tzn. že obory vzdělání v přihlášce jsou řazeny dle preference. Uvedené pořadí musí být ve všech podaných přihláškách shodné. Změna oboru vzdělání ani změna pořadí (preference uchazeče) není možná po uplynutí termínu pro podání přihlášek.

b) Informace ke správnému vyplnění kódu oboru:

Uchazeč, který podává přihlášku do konzervatoře,

Hudba: 82-44-M/01, 82-44-P/01

Zpěv: 82-45-M/01, 82-45-P/01

Hudebně dramatické umění: 82-47-M/01, 82-47-P/01

uvede v listinné přihlášce obor vzdělání pod kódem M i obor vzdělání pod kódem P, tedy např. 82-44-M,P/01 Hudba.

Při podání elektronické přihlášky prostřednictvím elektronického přihlašovacího systému DIPSY uchazeč zadává obor P a zaměření školního vzdělávacího programu, kde je uvedeno, že se jedná o kombinaci s oborem M, tedy např. 82-44-M,P/01 Hudba.

TERMÍNY PRO 1. KOLO TALENTOVÝCH ZKOUŠEK **v Konzervatoři a Vyšší odborné škole Jaroslava Ježka**

1.termín 18. – 21. 3. 2025

2.termín 24. – 27. 3. 2025

Náhradní termín 24. a 25. 4. 2025

Pozvánku ke konání zkoušky v konzervatoři zašle ředitel školy nejpozději 7 dnů před konáním zkoušky. Pozvánka obsahuje zejména údaje o místě, dni a čase konání zkoušky a seznam povolených pomůcek pro jejich konání.

Pokud se pro vážné důvody k talentové zkoušce v určeném termínu nemůže uchazeč dostavit, může nejpozději do 3 pracovních dnů po termínu stanoveném pro zkoušku svoji neúčast řádně písemně omluvit řediteli školy, kde měl zkoušku konat (tím fakticky žádá o stanovení náhradního termínu pro její vykonání). Pokud je omluva uznána, koná zkoušku v náhradním termínu. Pozvánku ke konání přijímací zkoušky v náhradním termínu zašle ředitel školy uchazeči nejpozději 7 dnů před konáním zkoušky.

Výsledky přijímacího řízení

Výsledky přijímacího řízení (do všech oborů vzdělání, tedy jak s talentovou zkouškou, tak s maturitní zkouškou i výučním listem) se zveřejňují v první polovině května ve formě seznamu uchazečů uvedených pod registračním číslem s hodnocením jednotné zkoušky, školní přijímací zkoušky, talentové zkoušky a hodnocením ostatních kritérií, pokud jsou součástí přijímacího řízení a s označením, zda je uchazeč přijat či nepřijat. Tím se rozhodnutí považují za oznámená.

**Více informací v současné době získáte na webových stránkách
<https://www.to-das.cz/dipsyotazky/>**

V Praze 21. 10. 2024